
 :التوصيلية بدلالة  لصوبنة خلات الاثيل ( 2k)  السرعةثابت  (: إيجاد3التجربة )

 

CH3COOC2H5 + NaOH                   CH3COONa  +  C2H5OH 

  

 التفاعل من المرتبة الثانية بتراكيز متساوية:
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   بدلالة التوصيلية                                                                                   
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 طريقة العمل:

 :tkإيجاد  -1

 

25ml NaOH    +   25ml CH3COOC2H5                                                       تقاس التوصيلية                                                            

 0.05M           0.05M      

 (:NaOH) التركيز الابتدائي  aإيجاد  -2

M1           V1 (قبل التخفيف)    =    M2   V2   (بعد التخفيف) 

0.05  *   25                     =    a   *   50 

a = 0.025M                                                 
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 3minبعد مرور 



 (0.025Mبتركيز  NaOH) توصيلية  okإيجاد  -3

 (0.025Mبتركيز  COONa3CH) توصيلية  ꝏkإيجاد  -4
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 2Slope = a k                                                                
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